

Verbesserungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Archiv für Thierheilkunde**

Band (Jahr): **2 (1820)**

Heft 3

PDF erstellt am: **10.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Verbesserungen.

Seite 133 Zeile 3 v. u. ließ Brustwandung statt Brustewnung.

— 146	— 2 v. u.	— de	— des.
— 147	— 5 v. u.	— I.	— i.
— —	— 3 v. u.	— six	— sept.
— 149	— 7 v. u.	— des	— de.
— —	— 1 v. u.	— Deux	— Duex.
— 151	— 3 v. v.	— ou	— oux.
— 158	— 15 v. u.	— devient très-marqué; statt très-marqué.	
— 163	— 10 v. v.	— et	statt ou.
— —	— 11 v. v.	— et	— ou.
— —	— v. v.	— et	— ou.
— —	— 12 v. v.	— et	— ou.
— —	— 13 v. v.	— et	— ou.
— 166	— 12 v. u.	— la langue elle-même statt l'animal lui-même.	
— 167	— 15 v. v.	— la	statt leur.
— 171	— 5 v. v.	— humeur	— tumeur.
— 176	— 1 v. v.	— s'aperçoit	— s'appersoit.
— —	— 8 v. v.	— injections	— injectione.
— 177	— 10 v. v.	— cautères	— cutélairés.
— 179	— 7 v. u.	— on	— ou.
— 180	— 3 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— —	— 8 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— 181	— 4 v. v.	— s'élèvent	— l'élèvent.
— —	— 11 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— 186	— 16 v. v.	— alcoolisé	— , alcoolisé

zwey Mahl.

Seite 186	Zeile 10 v. u.	ließ la	statt sa.
— 187	— 12 v. u.	— On	— , on.
— —	— 3 v. u.	— n'en	— en.
— 191	— 7 v. v.	— Kanaschen- Drüsen.	— Kamaschen- Drüsen.

Die Redaktion ersucht um Nachsicht wegen der in dem Auf-
 satze des Hrn. Marmier stehen gebliebenen Druckfehler;
 sie rühren hauptsächlich daher, daß nicht die Handschrift
 des Hrn. Verfassers, sondern eine fehlerhafte Copie einge-
 sandt wurde. Die wichtigern Verbesserungen sind die vor-
 stehenden.